

Россия может столкнуться с серьезными экономическими проблемами, вызванными изменением климата, если не будут приняты коллективные меры по борьбе с этой угрозой. Об этом заявил руководитель направления «Климатические финансы» Рамочной конвенции ООН об изменении климата Грант Киркман на круглом столе в ТАСС в онлайн-формате «Перспективы ответственного финансирования в России: угрозы и возможности». Киркман выразил надежду на то, что стратегия РФ по борьбе с климатическими изменениями, принятие которой ожидается в этом году, будет способствовать улучшению экологической ситуации.

Подробнее: [https://tass.ru/obschestvo/11363995?utm\\_source=yxnews&utm\\_medium=desktop&utm\\_](https://tass.ru/obschestvo/11363995?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop&utm_)

<referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D>